
В Макарове и Холмске завершено расследование уголовных дел по фактам оскорблений представителей власти, находящихся при исполнении служебных обязанностей

Следственным отделом по г. Холмск и следственным отделом по Макаровскому району СУ СК России по Сахалинской области завершено расследование уголовных дел, предусмотренных ст.319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих служебных обязанностей). В одном случае, 31.10.2013 житель Макаровского района 1971 г/р., находясь в состоянии алкогольного опьянения, будучи недовольным по поводу проведения осмотра в его автомобиле, не реагируя на замечания сотрудников полиции, публично высказал в их адрес оскорбления в форме нецензурной брани. В другом случае, 23.11.2013 ранее неоднократно судимый житель г. Холмска 1984 г/р., также находясь в состоянии алкогольного опьянения, будучи помещенным в камеру административно задержанных за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 19.3 КоАП РФ, высказал оскорбления в форме нецензурной брани в адрес начальника смены дежурной части ОМВД России по Холмскому городскому округу. По обоим делам следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовные дела с утвержденными обвинительными заключениями направлены для рассмотрения по существу.

04 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/824732>